

ÁRA: 950 FT



MAGYAR

XXIII. (135.) ÉVFOLYAM 2. SZÁM • 2014/FEBRUÁR •  
ELŐFIZETŐKNEK: 800 FT • [www.huntingpress.eu](http://www.huntingpress.eu)

# VADÁSZ NAP



HU ISSN 1215-6159

14002



9 771215 615006



# Majdnem

## félautomata

Az egyenes zármozgatású ismétlők népszerűsége rohamosan növekszik a hajtóvadászatok rajongóinak körében. A félautomata golyósokkal szemben, sem birtoklását, sem használatát törvény nem korlátozza. A legújabb Browning Maral az ismétlést az eddigieknél is jobban leegyszerűsíti.

A riasztóan növekvő vaddisznóállomány és az emelkedő terítékek sok vadászt készítenek esélyeik jobb kihasználása érdekében egy olyan fegyver beszerzésére, amelynél az ismétlés lényegesen gyorsabb, mint a megszokott forgó-tolózáras ismétlőnél. A Browning Maral megjelenése újabb versenytársat jelent a gyorsan ismételni kívánó hajtóvadászok kegyeiért folytatott versenyben. Ennél a rendszernél, szemben a konkurencia kínálta rendszerekkel, az ismétlésnél elegendő a zárdugattyú fogantyújának erőteljes hátrahúzása. Ezután a zárdugattyú fogantyújának erőteljes hátrahúzása. Ezután a zárdugattyú fogantyújának erőteljes hátrahúzása. Ezután a zárdugattyú fogantyújának erőteljes hátrahúzása. Ezután a zárdugattyú fogantyújának erőteljes hátrahúzása.



félautomatára. Az építőszekrény-elvnek köszönhetően, a jövőnd tulajdonosnak a különböző tusok, előagyformák és oldallemezek állnak rendelkezésére. Mint az a Browningnál már megszokott, a visszahúgást felfogó Inflex II. tusat a vastagsága változtatható. A fegyverhez adott betétekkel a tus a cső tengelyéhez viszonyított szöge is az egyéni adottságokhoz állítható és a tus a markolat felől egy kulccsal szállításhoz leszerelhető. A Maralnál – hasonlóan a BAR-hoz – a forgófejes zár hét reteszelő szemölcsessel zár a csőfarban. Az egyik reteszelő szemölcsben kapott helyett a rugóval ellátott kivonó karom, és a hüvelytalpat körülölelő zárdugattyú fejében helyezték el a kidobót. A lövéskor fellépő erők nem hatnak a tokra, mivel a zárás közvetlenül a csőfarban történik. Ezért készült a tok alumíniumból és emiatt a fegyver súlya mindössze 3,1 kg. Az ismétlésnél a zárttest hátrahúzásakor nem türemkedik ki a tokból!



A puska szétszedéséhez tartozékkulcsot mellékelnek



További markáns jellemző a szokatlan formájú zárdugattyú-fogantyú, amelynek a végén lévő golyó pontosan az elsütőbillentyű felett van. Eszerint a Browning tanult a konkurencia néhány dicstelen végű elődjének hibájából, ahol a fogantyú jóval a sátorvas előtt volt. A hüvelykivető nyílást pikkelyezett lemez fedi. A lakatszerkezet alulról kivehető, de sajnos a zárttest nem. Így a töltényürből az esetleges szennyeződések eltávolítása igen komplikált vállalkozás, és a cső is csak a torkolat felől tisztítható. A négylövetű tárat a sátorvas előtt elhelyezett gomb megnyomásával igen gyorsan lehet cserélni. Kiürült tárnál a zárttest hátsó helyzetében marad, újabb tár betöltésekor elegendő egy erőteljes rántás a zárttest fogantyúján. A zárttest előreugrik és a fegyver ismét tüzkész. A gyárilag 1400 grammos ellenállásra beállított elsütőbillentyű rövid kúszás után kiold, el-



A visszahúzó laprugó működteti a zárttest gyors zárását

lenállása nem változtatható. A fegyver nyakán lévő biztosító tolóka előrenyomása hangtalanul megfeszíti az ütőszegrugót és az a gyors ismétlések során elülső helyzetében marad. A biztosító-tolókát a tetején lévő gomb megnyomásával lehet eredeti, biztosított helyzetébe visszahelyezni. A Browning Maral a lőtérben igen jól bizonyított, a zárttest minden akadálytól mentesen lágyan siklott a jól megmunkált tokban. A "Quick Reloading System"-nek elkeresztelt rendszernek köszönhetően, a zárdugattyú fogantyújának elengedése után az villámgyorsan siklott vissza zárt állapotába. Ennél a rendszernél a cső alatt elhelyezett, a csövön rögzített lapos spirálrugó húzza előre a zárttestet eredeti zárt helyzetébe.

A szépenerezett, polírozott diófa agyazású Maral bordázott csövet kapott, amely a drágább vadászpuskák vagy sportfegyverek jellemzője, választható kaliberei a .308 Win., .30-06 Spr., 9,3x62 és .300 Win. Mag. A magnum kalibernél a cső 2 centiméterrel hosszabb. A lőtéri próbákhoz egy Leica ERI 3-12x50 céltávcső került a puskára. A fegyver a .308 Win. Brenneke TUG töltényekkel 6 cm szórást lőtt, ennél lényegesen jobb eredményt adott a 165 grains Hornady SST patron, amelyiknél a szórás csak 2,2 cm volt!

A Browning Maral kis gyakorlás után majdnem olyan gyorsan ismételi, mint félautomata előképe, a BAR. Az ütőszegrugó-megfeszítővel és négylövetű tárral ellátott, igen jól kézre álló Maral a kor színvonalának megfelelő, leggyorsabban ismétlő, egyenes zármozgatású fegyver. A 2390 eurós árával érdekes alternatíva lehet a hajtóvadászok számára a versenytársak lényegesen drágább, egyenes zármozgatású puskáival szemben.

DWJ, Norbert Klups fordította: Bálint Elemér



A gyári kiegészítő tartozékokkal egyéni igényeinkhez igazíthatjuk puskánkat.

**pickup4x4**  
MINŐSÉGI AUTÓFELSZERELÉSEK 4x4  
Outlander Kft. 1037 BP. Kunigunda u 60/B  
Tel: +361 4301155 info@pickup4x4.hu  
Mob: +3620 9432432  
AKCIÓS ÁRAINKAT KERESSE AZ INTERNETEN!  
www.pickup4x4.hu



STAR JET FELÉPÍTMÉNY



STEEL-TOP ACÉL FELÉPÍTMÉNY



SPORT LID II PLATÓFEDÉL



BODY LIFT KIT

Minden típusú gépkocsira!

VADLESEK

CSÖRLÖK

OFF-ROAD FELNIK

ÉS ABRONCSOK

NAGY FÉNYEREJŰ

LED FÉNYSZÖRÖK

HASPÁNCÉLOK

NEMESACÉL

CSÖVEK



Vadász autókat építünk  
egyéni igények szerint